
Bettine von Arnim. Werke und Briefe in
vier Bänden. Band 1: Clemens Brentano's
Frühlingskranz.

Herausgegeben von Walter Schmitz und Sibylle
von Steinsdorff. Deutscher Klassiker Verlag,
Frankfurt am Main 1986. 18 x 11 cm. (Bibliothek
deutscher Klassiker, 12). Original-Leinenband
mit Klarsichtfolienumschlag (mit leichten
Gebrauchsspuren; Namenseintrag).-
Dünndruckausgabe. Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 61103  Preis: 60,00 €

Bibliothek der Geschichte und Politik. Band
18: Gesellschaftslehre.

Herausgegeben von Eckart Pankoke. Deutscher
Klassiker Verlag, Frankfurt am Main 1991. 18 x 11
cm. 1.266 S. (Bibliothek Deutscher Klassiker, 18).
Original-Leinen mit Klarsichtfolienumschlag
(Schnitt fleckig; Namenseintrag).-
Dünndruckausgabe. Aus der auf
siebenundzwanzig Bände geplanten Reihe
»Bibliothek der Geschichte und Politik«. Gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 20827  Preis: 92,00 € 42,00 €

Carmina Burana.

Texte und Übersetzungen. Mit den Miniaturen
aus der Handschrift und einem Aufsatz von
Peter und Dorothee Diemer. Herausgegeben
von Benedikt Konrad Vollmann. Deutscher
Klassiker Verlag, Frankfurt am Main 1987. 18 x 11
cm. 1.415 S. Mit 8 Farbtafeln und 2 s/w-Tafeln.
(Bibliothek deutscher Klassiker, 16). Original-
Leinen mit Klarsichtfolienumschlag.-
Dünndruckausgabe. Band 13 aus der auf
vierundzwanzig Bände geplanten »Bibliothek
des Mittelalters«. Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 35817  Preis: 68,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/bettine-von-arnim-werke-und-briefe-in-vier-baenden-band-1-clemens-brentanos-fruehlingskranz/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/bibliothek-der-geschichte-und-politik-band-18-gesellschaftslehre/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/carmina-burana/


Christoph Martin Wieland. Geschichte des
Agathon

Herausgegeben von Klaus Manger. Mit 19
Abbildungen. Deutscher Klassiker Verlag,
Frankfurt am Main 1986. 18 x 11 cm. 1.156 S.
(Bibliothek Deutscher Klassiker, 11). Original-
Leinen mit Klarsichtfolienumschlag.-
Dünndruckausgabe. Band 3 aus der auf zwölf
Bände geplanten Werkausgabe im Deutschen
Klassiker Verlag. Name auf dem Vordervorsatz.
Sonst gut erhalten.

Bestell-Nr.: 12676  Preis: 58,00 €

Christoph Martin Wieland. Übersetzung
des Horaz.

Herausgegeben von Manfred Fuhrmann.
Deutscher Klassiker Verlag, Frankfurt am Main
1986. 18 x 11 cm. 1.288 S. (Bibliothek Deutscher
Klassiker, 10). Original-Leinenband mit
Schutzumschlag und Klarsichtfolienumschlag.-
�Dünndruckausgabe. Band 9 aus der auf zwölf
Bände geplanten Werkausgabe im Deutschen
Klassiker Verlag. Tadellos erhalten.

Bestell-Nr.: 47407  Preis: 92,00 € 52,00 €

Gotthold Ephraim Lessing. Werke und
Briefe. Band 5/2: Werke 1766-1769

Herausgegeben von Wilfried Barner. Deutscher
Klassiker Verlag, Frankfurt am Main 1990. 18 x
11,5 cm. 1.216 S. (Bibliothek Deutscher Klassiker,
57). Original-Leinen mit Klarsichtfolienumschlag
im Schuber.- Dünndruckausgabe.- Laokoon.
Briefe, antiquarischen Inhalts. Aus der
zwölfbändigen Ausgabe. Sehr gut erhalten. Neu!

Bestell-Nr.: 60040  Preis: 80,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/christoph-martin-wieland-geschichte-des-agathon/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/christoph-martin-wieland-uebersetzung-des-horaz-2/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/gotthold-ephraim-lessing-werke-und-briefe-band-5-2-werke-1766-1769/


Heinrich von Kleist. Sämtliche Werke und
Briefe in vier Bänden. Band 4: Briefe on
und an Heinrich on Kleist 1793-1811

Herausgegeben von Ilse-Marie Barth, Klaus
Müller-Salget, Stefan Ormanns und Hinrich C.
Seeba. Mit 8 Faksimiles. Deutscher Klassiker
Verlag, Frankfurt am Main 1997. 18 x 11,5 cm.
1.277 S. (Bibliothek deutscher Klassiker, 122).
Original-Leinenband mit Schutzumschlag und
Klarsichtfolienumschlag.- Dünndruckausgabe.-
Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 66387  Preis: 92,00 € 72,00 €

Jacob Burckhardt. Die Kultur der
Renaissance in Italien

Herausgegeben von Horst Günther. Deutscher
Klassiker Verlag, Frankfurt am Main 1989. 18 x
11 cm. 1.270 S. Mit 32 Abbildungen. (Bibliothek
Deutscher Klassiker, 130). Original-Leinen mit
Klarsichtfolienumschlag.- Dünndruckausgabe.
Bibliothek der Geschichte und Politik. Band 8.
Aus der auf siebenundzwanzig Bände geplanten
Reihe »Bibliothek der Geschichte und Politik«.
Tadellos erhalten.

Bestell-Nr.: 66389  Preis: 110,00 €

Johann Gottfried Seume. Werke in zwei
Bänden.

Herausgegeben von Jörg Drews unter Mitarbeit
von Sabine Kyora u. a. 2 Bände. Deutscher
Klassiker Verlag, Frankfurt am Main 1993. 18 x 11
cm. Mit 8 Abbildungen. (Bibliothek Deutscher
Klassiker, 85 und 86). Original-Leinenbände mit
Klarsichtfolienumschlägen im Leinenschuber mit
Vergoldung (Schuber geringfügig fleckig;
Namenseintrag auf dem Vorsatz).-
Dünndruckausgabe. Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 36042  Preis: 120,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/heinrich-von-kleist-saemtliche-werke-und-briefe-in-vier-baenden-band-4-briefe-on-und-an-heinrich-on-kleist-1793-1811/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/jacob-burckhardt-die-kultur-der-renaissance-in-italien/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-gottfried-seume-werke-in-zwei-baenden/


Johann Wolfgang Goethe. Sämtliche
Werke. Briefe, Tagebücher und
Gespräche, 2. Abt., Band 11 (38): Die
letzten Jahre

Briefe, Tagebücher und Gespräche von 1823 bis
zu Goethes Tod. Teil II: Vom Dornburger
Aufenthalt 1828 bis zum Tode. Herausgegeben
von Horst Fleig. Deutscher Klassiker Verlag,
Frankfurt am Main 1993. 18 x 11,5 cm. 1.219 S.
(Bibliothek Deutscher Klassiker, Band 90).
Original-Leinen mit Klarsichtfolienumschlag.-
Dünndruckausgabe.- Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 56884  Preis: 69,00 €

Johann Wolfgang Goethe. Sämtliche
Werke. Briefe, Tagebücher und
Gespräche, I. Abt., Band 1: Gedichte
1756-1799.

Herausgegeben von Karl Eibl. Mit 16
Abbildungen. Deutscher Klassiker Verlag,
Frankfurt am Main 1987. 18 x 11,5 cm. 1.336 S.
Original-Leinen mit Klarsichtfolienumschlag
(Kopfschnitt stärker fleckig).-
Dünndruckausgabe. Sehr gut erhalten.
Bibliothek Deutscher Klassiker, Band 18.

Bestell-Nr.: 56938  Preis: 92,00 € 48,00 €

Johann Wolfgang Goethe. Sämtliche
Werke. Briefe, Tagebücher und
Gespräche, I. Abt., Band 23/I: Zur
Farbenlehre.

Herausgegeben von Manfred Wenzel. Mit 23
Abbildungen. Deutscher Klassiker Verlag,
Frankfurt am Main 1991. 18 x 11,5 cm. 1.552 S.
Original-Leinen mit Klarsichtfolienumschlag im
Schuber (Name auf dem Vorsatz).- Bibliothek
Deutscher Klassiker, Band 65. Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 56932  Preis: 89,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-goethe-die-letzten-jahre/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-goethe-saemtliche-werke-briefe-tagebuecher-und-gespraeche-i-abt-band-1-gedichte-1756-1799/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-goethe-saemtliche-werke-briefe-tagebuecher-und-gespraeche-i-abt-band-23-i-zur-farbenlehre/


Johann Wolfgang Goethe. Sämtliche
Werke. Briefe, Tagebücher und
Gespräche, I. Abt., Band 4: Dramen
1765-1775.

Unter Mitarbeit von Peter Huber
herausgegeben von Dieter Borchmeyer. Mit 23
Abbildungen. Deutscher Klassiker Verlag,
Frankfurt am Main 1985. 18 x 11,5 cm. 1.056 S.
Original-Leinen mit Klarsichtfolienumschlag
(ohne Deckelbild, Kopfschnitt fleckig).- Bibliothek
Deutscher Klassiker, Band 9. Götz von
Berlichingen. Clavigo. Stella u. a.

Bestell-Nr.: 56927  Preis: 49,00 €

Johann Wolfgang Goethe. Sämtliche
Werke. Briefe, Tagebücher und
Gespräche, I. Abt., Bd. 7/1 und 7/2: Faust.
Kommentare

Herausgegeben von Albrecht Schöne. Mit 36
Abbildungen. 2 Bände. Deutscher Klassiker
Verlag, Frankfurt am Main 1994. 18 x 11,5 cm.
825 und 1.133 S. Original-Leinenbände mit
Klarsichtfolienumschlägen (Kopfschnitt fleckig).-
Dünndruckausgaben. Sehr gut erhalten.
Bibliothek Deutscher Klassiker, Band 114.

Bestell-Nr.: 56934  Preis: 98,00 €

Kriegstheorie und Kriegsgeschichte

Carl von Clausewitz. Helmuth von Moltke.
Herausgegeben von Reinhard Stumpf.
Deutscher Klassiker Verlag, Frankfurt am Main
1993. 18 x 11 cm. 1.018 S. (Bibliothek Deutscher
Klassiker, 87). Original-Leinen mit
Klarsichtfolienumschlag.- Dünndruckausgabe.-
Bibliothek der Geschichte und Politik. Band 23.
Aus der auf siebenundzwanzig Bände geplanten
Reihe »Bibliothek der Geschichte und Politik«.
Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 20693  Preis: 80,00 € 48,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-goethe-saemtliche-werke-briefe-tagebuecher-und-gespraeche-i-abt-band-4-dramen-1765-1775/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-goethe-saemtliche-werke-briefe-tagebuecher-und-gespraeche-i-abt-bd-7-1-und-7-2-faust-kommentare/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/bibliothek-der-geschichte-und-politik-band-23-kriegstheorie-und-kriegsgeschichte/


Ludwig Tieck. Gedichte.

Herausgegeben von Ruprecht Wimmer.
Deutscher Klassiker Verlag, Frankfurt am Main
1995. 18 x 11 cm. 823 S. (Bibliothek Deutscher
Klassiker, 124). Original-Leinen mit
Klarsichtfolienumschlag.- Dünndruckausgabe.
Band 7 aus der auf zwölf Bände geplanten
Ausgabe der Schriften Ludwig Tiecks. Tadellos
erhalten.

Bestell-Nr.: 20004  Preis: 76,00 € 48,00 €

Ludwig Tieck. Schriften 1789-1794

Herausgegeben von Achim Hölter. Mit 39
Abbildungen. Deutscher Klassiker Verlag,
Frankfurt am Main 1991. 18 x 11 cm. 1.278 S.
(Bibliothek Deutscher Klassiker, 64). Original-
Leinen im Schuber (Name auf dem
Vordervorsatz).- Dünndruckausgabe. Band 1 aus
der auf zwölf Bände geplanten Ausgabe der
Schriften Ludwig Tiecks. Enthält: Die
Sommernacht, Abdallah, Karl von Berneck,
Shakespeare-Studien. Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 20005  Preis: 79,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/ludwig-tieck-gedichte/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ludwig-tieck-schriften-1789-1794/

